



Джеремайя Мартин стал одним из творцов успеха «Уралмаша» в овертайме

«Уралмаш» набросал на шестерку

«Заводчане» во второй раз в сезоне разобрались с «Пари НН» и поднялись в турнирной таблице

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» одержал очередную победу в рамках регулярного чемпионата Единой лиги ВТБ. «Заводчане» в драматичном матче в овертайме одолели нижегородский «Пари НН» (93:81) и ворвались в шестерку сильнейших команд лиги.

У «Уралмаша» продолжается ноябрьская серия домашних матчей. Ранее команда *Ростислава Вергуна* одолела «Астану» (72:62) и «Самару» (81:69), а также дала бой действующему чемпиону турнира – московскому ЦСКА, уступив армейцам со счетом 70:77. И это при всех кадровых проблемах, которые имеются у «заводчан»: по-прежнему в лазарете *Октавиус Эллис* и капитан «Уралмаша» *Антон Глазнов*, только-только вернулся в строй *Стэнли Уиттакер*.

С «Пари НН» екатеринбуржцы уже встречались в этом сезоне и одержали достаточно убедительную победу в Нижнем Новгороде – 89:75. При этом нижегородцы перед очной встречей в Екатеринбурге располагались выше «заводчан» в турнирной таблице, а также были единственной командой, которая сумела в нынешнем сезоне обыграть ЦСКА (77:75).

«Уралмаш» начал очень бодро, и, к слову, в стартовой пятёрке на площадке у «заводчан» были только два легионера. К первому перерыву екатеринбуржцы вели с преимуществом в 9 очков (24:15), а к большому перерыву увеличили его до 15 очков (46:31).

Пять очков на старте третьей четверти от *Евгения Белянко-*

КОММЕНТАРИЙ

Президент Единой лиги ВТБ Сергей КУЩЕНКО оценил прогресс «Уралмаша» за последние два сезона:

– Пару лет назад я приезжал в Екатеринбург на матч Кубка России – «Уралмаш» принимал «Зенит», клуб Лиги ВТБ. За два года проделана колоссальная работа. Уверю вас – те, кто занимается спортивным менеджментом и управлением, очень хорошо видят, как изменился «Уралмаш», болельщики, атмосфера на матче. В Екатеринбурге невероятная атмосфера боленья, по-настоящему душевная. За нами сидели ребята, которые знали наизусть всё – правила, фамилии игроков. Такое необычное сочетание, когда сидишь, а над тобой болельщики комментируют, болеют – эти эмоции переходят ко всем наарене. Думаю, что «Уралмаш» может считаться одним из самых ярких новичков в истории Лиги, если брать двухлетний период. Всё говорит о том, что «Уралмаш» делает очень серьезные шаги для того, чтобы считаться уже не середняком в Лиге ВТБ, а претендовать на большее.

ва довели преимущество «заводчан» до «+20», и, казалось, на этом игра уже точно сделана – оставалось довести дело до логической победы. Но игроки «Пари НН» с этим были несогласны: гости на глазах у президента Единой лиги ВТБ *Сергея Кущенко*, президента «Уралмаша» *Виктора Ганиенко* и Полномочного представителя Президента РФ в УрФО *Артёма Жюги* совершили мощный камбэк. Нижегородцы выдали рывок 11-2, воспрянули духом и бросились в дальнейшую погоню.

За три минуты до финальной сирены «Уралмаш» вел с преимуществом в десять очков (75:65), но отдал концовку гостям. *Дмитрий Хворостов* и *Наталл Зак* набрали на двоих десять очков, а трехочковый Зака за семь секунд до конца перевел игру в овертайм, чем, конечно, оживил болельщиков «Уралмаша», которые уже собирались праздновать победу своей команды.

Для екатеринбуржцев это

был первый овертайм в нынешнем сезоне. Казалось, что психологическое преимущество на стороне гостей, которые только что вытащили сложнейший матч с «-20», но родные трибуны завели игроков «Уралмаша», которые всё же поставили уверенную точку в этом противостоянии. Особенно старался *Джеремайя Мартин*, набравший шесть очков, а два трехочковых подряд от *Стэнли Уиттакера* и *Джонни О'Брайанта* (от баскетболиста таранного типа с ростом 206 сантиметров это редкость) «приблили» «Пари НН». Екатеринбургцы одержали победу в овертайме со счетом 93:81, во второй раз в сезоне обыграв соседей по турнирной таблице и конкурента за место в плей-офф.

В следующий четверг, 28 ноября, «заводчане» проведут еще одну домашнюю встречу. «Уралмаш» на своем паркете примет «Енисей».

«Урал» снова пропустил три мяча от «Енисея», но выиграл

Футбольный клуб «Урал» одержал победу в 19-м туре Первой лиги. «Шмели» взяли реванш за поражение в Красноярске от «Енисея» (0:3), вновь пропустив три мяча, но добившись нужного результата – 4:3. Это позволило команде *Олега ШАТОВА* подняться на третье место в турнирной таблице. Первые две строчки надежно забронированы «Балтикой» и «Торпедо», которые пока не дают шансов приблизиться.

Смена главного тренера пока идет «Уралу» на пользу. Олег Шатов, еще недавно выступавший за «Урал» в качестве футболиста, теперь находится у его руля. Олег (теперь Александрович) дебютировал в качестве наставника «шмелей» с победы в Ярославле над «Шинником», прервав трехматчевую серию без побед.

А вот домашний матч с «Енисеем» был принципиальным для всего «Урала». «Шмели» в этом сезоне получили от ярославцев самую обидную оплеуху в виде выездных 0:3, и, конечно, в родных стенах хотели взять реванш. Правда, начало встречи как будто было продолжением матча в Красноярске – уже на десятой минуте гости вышли вперед.

Раззабивавшийся калмыцкий *Месси Мингиян Бевеев* через несколько минут сравнял счет, а вскоре *Даниэль Мишкич* красивым дальним ударом вывел «Урал» вперед. Казалось, игра наладилась, *Мартин Секулич* мог сделать счет 3:1, но не попал с нескольких метров в ворота. За что екатеринбуржцы поплатились голом в раздевалку: привет бывшей команде передал *Александр Ломакин*.

Голевая феерия продолжилась и во втором тайме. Голов, кстати, могло быть больше, если бы *Андрей Мазурин* оформил дубль, но с пенальти в исполнении игрока «Енисея» справился вернувшийся в строй *Алексей Мамин*, отбивший удар ногой в стиле *Игоря Акинфеева*. Через несколько минут уже Мамин был вынужден капитулировать, Ломакин передал второй привет «Уралу» и снова вывел «Енисей» вперед.

Но концовка осталась за «Уралом». А, точнее, за *Марином Секуличем*. Форвард сполна исправился за досадный промах в первом тайме: сначала он буквально внес мяч в сетку ворот «Енисея», а следом элегантно сыграл на опережение и поставил точку в этом матче – 4:3. Счет больше походил на хоккейный, а вот «Автомобилист» с «Адмиралом», игравшие в Екатеринбурге в это же время, забросили на двоих одну шайбу – мистика.

В следующем туре «Урал» отправится во Владикавказ, где в субботу встретится с «Аланией», а 27 ноября сыграет в Кубке России дома с «Химками».

Данил ПАЛИВОДА

АРЕНДА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/5772/АР/А/Э/СВЕРД на право заключения договора аренды: часть помещения №5, площадью 1,5 кв. м, на первом этаже нежилого здания, с кадастровым номером 59:01:4410998:483, по адресу: Пермский край, г. Пермь, ул. Локомотивная, д.1.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок «02» декабря 2024 г. 07:00.
- Дата и время начала проведения торгов «12» декабря 2024 г. 08:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 380 12 98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.